

## **Следователи Троицкого межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю обеспечили средствами индивидуальной защиты воспитанников подшефного учреждения**



Следователи Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на протяжении нескольких лет оказывают благотворительную помощь воспитанникам КГБУ «Троицкого центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки социальным учреждениям необходима помощь и внимание. В подшефном следственному отделу учреждении в настоящий момент проживает более 30 несовершеннолетних, оказавшихся в условиях самоизоляции. Для поддержания безопасного существования детей, в период действующего в крае режима ограничений с соблюдением всех правил санитарной безопасности руководитель отдела Владимир Баяндин передал необходимые средства защиты от распространения коронавирусной инфекции - медицинские маски и антисептики как для обработки рук и помещений.

Директор центра от лица подшефных воспитанников детского дома поблагодарила

---

следователей за неоценимую помощь и участие в жизни маленьких воспитанников учреждения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

22 Мая 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1466180/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1466180/folder/873343)